光大环保能源(固始)有限公司水处理化验 室改造及零星修缮服务 变更公告

项目名称: 光大环保能源(固始)有限公司水处理化验室改造及零星修缮服务

项目编号: HBNY-GX-2024-10308

采购人(或招标代理机构)名称: 光大环保能源(固始)有限公司

采购人(或招标代理机构)地址: 固始县产业集聚区凤凰大道西段9号

采购人(或招标代理机构)联系人、联系方式: 刘保庆 13361303425

首次公告日期: 2024-07-30

本次更正日期: 2024-07-31

更正事项、内容:报价截止时间、接受答疑问题截止时间及附件一:水处理化验室提标及零星土建修缮工程技术方案(部分要求完善):

变更前:原报价截止时间 2024-08-03 09:00;原接受答疑问题截止时间 2024-08-02 09:00;附件一:水处理化验室提标及零星土建修缮工程技术方案(详见原文件)

变更后:报价截止时间 2024-08-05 14:00;接受答疑问题截止时间 2024-08-02 14:00;附件一:水处理化验室提标及零星土建修缮工程技术方案(4)。

其他内容不变。

本变更公告作为采购文件的组成部分之一,与采购文件不一致的部分以本变更公告为准,对各响应人均具有约束力。特此说明。

光大环保能源(固始)有限公司(盖章) 章) 2024-07-31